

Автор: Парламентский клуб "Российский парламентарий"

---



\ 29 Сентябрь 2019

28 и 29 сентября 2019 года в Государственном Кремлёвском Дворце (ГКД) состоялось выступление Молодёжного ансамбля танца Пекинского института хореографии, который представил китайский классический балетный спектакль «Память вне времени».

Организатор мероприятия – Парламентский клуб «Российский парламентарий» при Федеральном Собрании Российской Федерации.

Открыли вечер ведущий эксперт по культуре Клуба «Российский парламентарий», Народная артистка России Ангелина Вовк и генеральный директор Клуба «Российский парламентарий» Игорь Кирпичёв. С

Автор: Парламентский клуб "Российский парламентарий"

---

приветственным словом выступили советник по культуре Посольства КНР в РФ,

начальник Китайского культурного центра

Гун Цзяцзя

и руководитель Молодёжного ансамбля танца Пекинского института хореографии,

главный режиссёр спектакля

Лю Чжэнь

.

Зрителями спектакля стали около 10000 человек: депутаты Государственной Думы и члены Совета Федерации – члены Клуба «Российский парламентарий», представители Посольства Китая в России, представители федеральных и региональных органов власти, Администрации Президента РФ, Управления делами Президента РФ, Счётной Палаты, Минкультуры, МИДа России, Минздрава, Минприроды, сотрудники Аппарата Госдумы и Совфеда, представители Правительства Москвы, Мосгордумы, Мособлдумы, сотрудники представительств российских регионов и землячеств, представители государственных корпораций, политических партий, общественных организаций, организаций российско-китайской дружбы, ветеранских объединений (ветераны профкома Госдумы, Союз ветеранов России, Совет ветеранов ЧФ РФ), предпринимательского и банковского сообщества, работники сферы культуры, сотрудники и студенты ведущих московских вузов (РАНХиГС, МГИМО, МГИК, ИМЦ и др.), а также простые москвичи и гости столицы. Мероприятие посетили представители российских и китайских СМИ, в том числе ТК Дума ТВ и ССТВ.

Китайский спектакль на главной сцене страны стал одним из самых ярких событий в рамках культурной программы «Фестиваля Китая в Москве», который прошёл в сентябре с.г. в честь празднования в 2019 году юбилейных дат 70-летия образования Китайской Народной Республики и 70-летия установления российско-китайских дипломатических отношений.

Московская публика горячо приветствовала китайских артистов, представивших зрелищный, самобытный и трогательный спектакль на сцене ГКД.

«Память вне времени» – это уникальный симбиоз классической хореографии, света, цвета, древней поэзии и завораживающей музыки. На сцене воскресала история великой любви времён последней династии Цинь. Зритель стал свидетелем рождения настоящего театрального чуда, где актёры парили в воздухе, шли настоящий снег и дождь, сон становился явью и жили огромные китайские драконы. «Память вне времени» – единственное театральное шоу, где реконструирован императорский

Автор: Парламентский клуб "Российский парламентарий"

---

церемониал 17 века. Спектакль – это тонны декораций, сотни костюмов, 50 ролей.

Приглашения на спектакль «Память вне времени» предоставлялись дирекцией Клуба «Российский парламентарий» членам Клуба и представителям выше перечисленных организаций бесплатно. Билеты выдавались в кабинете Дирекции по адресу ул. Новый Арбат, д.19. Было выдано около 9000 билетов.

Среди гостей Дирекции Клуба в дни накануне спектакля были депутаты Государственной Думы, члены Парламентского клуба О.А.Лебедев и Н.С.Кувшинова, а также Народная артистка России Е.А.Жемчужная.

В составе Оргкомитета мероприятия активную работу провели представители Парламентского клуба: генеральный директор Клуба И.В.Кирпичёв, заместитель генерального директора Л.В.Семилетенко, Ответственный секретарь Н.В.Ромашкина, - и представители китайской стороны: Ван Баоай, Ли Ли, Мэн Сяохун и Ван Пэн.

\*\*\*

Пекинский институт хореографии – это не только единственное в Китае высшее учебное заведение хореографического образования, но также всемирно известное крупнейшее хореографическое училище, студенты которого принимали участие в представлениях самого высокого государственного и международного уровня, включая выступления на саммите «Большой двадцатки» и форуме по международному сотрудничеству в рамках «Один пояс, один путь». Балетная труппа Института с успехом гастролировала в Австралии, Великобритании, Германии, Египте, Индии, Испании, Италии, США, Франции, Швейцарии, Южной Корее, Японии.

О труппе:

Автор: Парламентский клуб "Российский парламентарий"

---

Главный режиссер, руководитель ансамбля – Лю Чжэнь

Исполнительный режиссер-постановщик – Цуй Жуй

Композиторы – Ло И, Фэн Цзиньшо

Приглашённый декламатор – Чэн До

Супервайзер визуальных эффектов, художник-декоратор – Чжоу Лисинь

Хореограф – Лю Хун

Художник по костюмам – Ян Дунлинь

---

Документы по данному мероприятию:

**Клуб «Российский парламентарий» организовал в Государственном Кремлёвском Дворце выступление**

Автор: Парламентский клуб "Российский парламентарий"



[АФИША китайского классического балетного спектакля «Память вне времени» в Кремле 28 сентября 2019 г.](#)

[ЛИБРЕТТО балетного спектакля "Память вне времени" \("Если бы чувства не увядали"\)](#)

Либретто в переводе Д.Я. Палецкого и А.В. Павловой

**Клуб «Российский парламентарий» организовал в Государственном Кремлёвском Дворце выступление**

Автор: Парламентский клуб "Российский парламентарий"

---

[Смотреть ВИДЕО-РОЛИК СПЕКТАКЛЯ:](#)



[Благодарственное письмо Клубу "Российский парламентарий" от Правления РОО "Костромское землячество" за спектакль "Память вне времени", 30.09.2019 г.](#)

Публикации по мероприятию

[КИТАЙСКИЙ КЛАССИЧЕСКИЙ БАЛЕТНЫЙ СПЕКТАКЛЬ «ПАМЯТЬ...](#)

(Пресс-релиз, 11 Сентябрь 2019)

Мероприятия

[Клуб «Российский парламентарий» организовал в...](#)

Автор: Парламентский клуб "Российский парламентарий"

---

(29 Сентябрь 2019)

[Перейти в Галерею](#)